

## Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2023-2024)

**Σχολική Μονάδα:** ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΥΜΒΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ - 9050582

**Σχολικό Έτος:** 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 29/10/2024

### Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

**Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου**

Κατά το τρέχον σχολικό έτος 2023-24 στο σχολείο μας φοίτησαν 131 μαθητές/τριες και εργάστηκαν 24 εκπ/κοί (μόνιμοι και αναπληρωτές). Τα 8 τμήματα του σχολείου μας κατανέμονται σε ένα ισόγειο κτήριο με 7 αίθουσες διδασκαλίας, 1 αίθουσα Τμήματος Ένταξης, 1 αίθουσα ΤΠΕ, 1 αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων, 1 Βιβλιοθήκη, 2 γραφεία εκπαιδευτικών (εκ των οποίων το 1 ως Γραφείο της Διεύθυνσης) και 3 προκατασκευασμένες αίθουσες (εκ των οποίων η 1 ως αίθουσα Μουσικής).

Ο προαύλειος χώρος είναι επαρκέστατος για το διάλειμμα, κατά το οποίο χωρίζεται σε τομείς επιτήρησης.

Το σχολείο βρίσκεται σε περιοχή με αγροτικής απασχόλησης ου μην αλλά και με έντονο πολιτιστικό ενδιαφέρον, αφού απέχει 1 μόλις χιλιόμετρο από τον ιστορικό Τύμβο του Μαραθώνος.

Η προσέλευση και η αποχώρηση των μαθητών, είτε συνοδεία των γονέων είτε με 2 σχολικά λεωφορεία, γίνεται με ιδιαίτερη προσοχή και συνεπικουρείται από Σχολικό Τροχονόμο.

Το κοινωνικό, οικονομικό και μορφωτικό περιβάλλον των μαθητών μας είναι πολυποίκιλο με υπάρχουσες δυσκολίες στην υποστήριξη κάποιων μαθητών από την οικογένειά τους, κυρίως στις περιπτώσεις δίγλωσσων παιδιών από την Ιδία, Πακιστάν, Αίγυπτο), των οποίων οι οικογένειες είναι οικονομικοί μετανάστες (απασχολούνται κυρίως σε αγροτικές εργασίες). Τα παιδιά αυτά υποστηρίζονται από το Τμήμα Υποδοχής ΖΕΠ. Επίσης το Τμήμα Ένταξης στα πλαίσια της ΕΔΥ που λειτουργεί στο Σχολείο μας με τη συνδρομή και της Ψυχολόγου υποστηρίζει καταλλήλως τα παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες και άλλες εκπαιδευτικές ανάγκες.

Η επικοινωνία και η συνεργασία του Σχολείου με τις οικογένειες και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων είναι ικανοποιητική μέσα από τις προγραμματιζόμενες ανά τακτά διαστήματα συναντήσεις των εκπαιδευτικών μας με τους γονείς-κηδεμόνες.

Σημαντική ως προς τις ασφαλείς συνθήκες μάθησης και διδασκαλίας είναι η έλλειψη πιστοποιητικών ενεργητικής και παθητικής πυροπροστασίας και η απουσία μελέτης πυρασφάλειας. Έχουν ήδη ειδοποιηθεί φέτος οι αρμόδιες υπηρεσίες για την ανάγκη έκδοσής τους (Δήμος Μαραθώνος, Πυροσβεστική Υπηρεσίας Νέας Μάκρης & Μαρκοπούλου). Εξίσου σημαντική είναι και η έλλειψη συντήρησης των εγκαταστάσεων (γήπεδο, φθαρμένες κολώνες ηλεκτροφωτισμού, φθορά οροφής του Αιθρίου, δάπεδα, ελαιοχρωματισμός), η οποία καθιστά δυσχερή και ανασφαλής τη διαδικασία των μαθημάτων. Οι αρμόδιες υπηρεσίες βεβαίως ενημερώνονται σχετικώς και εγγράφως.

Παρ' όλα αυτά η Διοίκηση του Σχολείου φέτος κατέβαλε προσπάθειες και πέτυχε μέσω δωρεών και αγορών από το ταμείο της και από το Ταμείο της Σχολικής Επιτροπής να βελτιώσει τις υπάρχουσες υλικοτεχνικές υποδομές

της σχολικής μονάδας ως εξής:

1. Αγορά 5 πλήρων πακέτων μάθησης Φυσικών Επιστημών.
2. Αγορά συμπληρωματικού υλικού Φυσικής Αγωγής.
3. Μετατροπή 1 αίθουσας προκάτ σε αίθουσα Μουσικής με σχετικά ηχομονωτικά υλικά και όργανα μουσικής.
4. Εξοπλισμός 8 αιθουσών με κλιματιστικά (1 από το ταμείο του Σχολείου, 2 από χρήματα της Σχολικής Επιτροπής, και 5 από δωρεές γονέων, Συλλόγου Γονέων, και μιας εταιρείας).
5. Εξοπλισμός 6 αιθουσών με διαδραστικά συστήματα (5 μέσω σχετικού προγράμματος του ΥΠΑΙΘΑ και 1 ως δωρεά γονέων).
6. Ελαιοχρωματισμός γραφείων των εκπαιδευτικών.
7. Αντικατάσταση 25 φθαρμένων λαμπτήρων όλων των αιθουσών.

## **B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

### **Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

**Θετικά σημεία**

**Σημεία προς βελτίωση**

### **Διοικητική λειτουργία**

**Θετικά σημεία**

**Σημεία προς βελτίωση**

### **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

**Θετικά σημεία**

**Σημεία προς βελτίωση**

## **Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

### **Λειτουργία**

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

**Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

3

**Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις )**

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

### **Λειτουργία**

Διοικητική λειτουργία

### **Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

0

### **Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις**

-

### **Λειτουργία**

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### **Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

0

### **Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις**

-

### **Παρατηρήσεις / Σχόλια**

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις